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Z A P I S N I K

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 03.09.2014. godine u vijećnici Općine Orehovica  s  
početkom u 19.00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Branko Sušec pozivom klasa: 021-05/14-01/06, urbroj:  
2109/22-01-14-01 od 29.08.2014.
             Nazočni vijećnici: Erika Baranašić, Franjo Gajnik, Tamara Hrelja, Mato Kalanjoš, Silvo Kozjak, Zlatko 
Orsag,  Goran  Plaftak,  Viktor  Pintarić,  Branko  Sušec,  Snježana  Šafarić.  Sjednici  je  nazočio  općinski  načelnik  
Općine Orehovica Franjo Bukal, njegov zamjenik Željko Martinec te predsjednik VMO Podbrest Mario Lončarić. 
         Osim vijećnika i zamjenika načelnika sjednici su nazočile službenice Jedinstvenog upravnog odjela Općine 
Orehovica   Mirjana  Sečan  u  svojstvu  zapisničara,  Renata  Božek  i  Marija  Matotek.  Također,  prisustvovao  je  
umirovljeni brigadir Franjo Logožar, ovlaštenik Državne uprave zaštite i spašavanja, član Povjeresntva za izradu 
Procjene ugroženosti i Plana spašavanja Općine Orehovica.

Sjednicu je otvorio predsjedavajući Branko Sušec pozdravom svima nazočnima. Prebrojavanjem prisutnih 
vijećnika predsjedavajući je utvrdio da sjednici prisustvuje 10 od 14 vijećnika te da  postoji kvorum. 

Prije  početka  aktualnog  sata  predsjedavajući  je  dao  riječ  Franji  Logožaru.  Isti  je  prezentirao  plan 
osposobljavanja pripadnika postrojbe civilne zaštite Općine Orehovica. Naime, početkom listopada planirana je 
smotra  postrojbe sa  edukacijom na kojoj  je  poželjno prisustvo članova predstavničke i  izvršne vlasti.  Kako je 
objasnio, iz dosadašnjeg iskustva vidljivo je da je sustav zaštite i spašavanja na državnom nivou u potpunom rasulu,  
te da je zakonodavac svu odgovornost spustio na lokalnu razinu, bez istovremenog spuštanja financijskih sredstava. 
Pohvalio  je  rad  vatrogasne  zajednice  i  organiziranost  dobrovoljnih  vatrogasnih  društava.  Nestabilnost  sustava 
pokazala se za poplave u Pušćinama prije dvije godine, gdje je i sam ulagao velike napore na zaštitu imovine i  
pučanstva. Najveća opasnost koja prijeti Općini Orehovica je akumulacijsko jezero na rijeci Dravi. Iako, doduše,  
postoje proračuni o udarnom valu, nikako se sa sigurnošću ne može tvrditi kolika bi bila njegova snaga, u kojem  
smjeru  i  na  koji  način  može  puknuti  nasip  i  slično.  Bitno  je  stoga  obaviti  kvalitetnu  edukaciju  ljudi  koji  su 
odgovorni za zaštitu i spašavanje te osigurati dobar mehanizam dojave. Daljnje su opasnosti potresi kao i prijevoz 
opasnih tvari autocestom koja prolazi kroz samu općinu. Međutim, s obzirom na vrstu tvari koje se prevoze, kao i  
na njihovu količinu,  smatra  da je udaljenost  od prvih kuća dovoljno velika te da nije potrebno očekivati  veće 
ugroze. Pozvao je prisutne da se priključe smotri postrojbe civilne zaštite te da sami obave uvid u Plan zaštite i  
spašavanja koji je u izradi kako bi mogli dati konstruktivne prijedloge za njegovo poboljšanje.

Prisutne je zatim pozdravio općinski načelnik Franjo Bukal.  Potvrdio je da država sve manje sredstava 
spušta na lokalnu razinu, dok broj obaveza samo raste. Poražavajuća je i činjenica da u Međimurskoj županiji na  
cca  118.000  stanovnika  postoji  tek  jedna  javna  vatrogasna  postrojba.  Vidljiva  je  regionalna  nerazmjernost  u  
financiranju vatrogastva od strane države. Općina Orehovica unatrag nekoliko godina ulaže u vatrogastvo nabavom 
vozila i osiguranjem novih prostora za rad. Na taj se način nastoji motivirati mlade na učlanjenje i vatrogasno 
obrazovanje. Na području Općine dobro funkcionira broj za dojavu 112, koji je, spomenuo je, i jučer bio aktiviran  
zbog poplave u Romskom naselju u Orehovici.  U intervenciji su sudjelovali  vatrogasci i koncesionar za odvoz 
fekalnih voda. Osvrnuo se i na trenutne vremenske prilike, odnosno na povećanu količinu padalina. U kontaktu je  
sa direktorom HE Čakovec gospodinom Pintarićem koji je obavijestio da nema opasnosti od vodenog vala budući 
da se periodički prazni jezero kako bi se primile veće količine nadolazeće vode. 
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Franjo  Logožar  prisutne  je  još  informirao  da  se  planira  izdavanje  informativne  brošure  o  zaštiti  i 
spašavanju. Sjednicu je napustio u 19.39.

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta. 
Snježana Šafarić pitala je šalju li se opomene vlasnicima zemljišta koja su obrasla ambrozijom. Spomenula 

je konkretnu česticu kod groblja u Podbrestu. Franjo Bukal rekao je da zna o kojoj se čestici radi i da se opomene 
šalju. S druge strane, ljudi uništavaju tek sanirane poljske puteve odbacujući na njih šljunak sa svojih oranica, kao i 
zaoravanjem istih. Također, šumski su putevi potpuno zapušteni od strane vlasnika šuma koje se nalaze uz njih.

Tamara Hrelja pitala je provodi li Općina Orehovica natječaj za sufinanciranje izrade toplinskih fasada koje 
je sufinancirano iz europskih fondova. Franjo Bukal odgovorio je kako Općina Orehovica u proračunu za 2014. nije 
predvidjela  navedeni  rashod niti  se  je  natjecala  pri  Fondu za  zaštitu  okoliša  i  energetsku učinkovitost,  što  će  
zasigurno učiniti u 2015. godini. Podsjetio je da je Međimurska županija raspisala natječaj za sufinanciranje te je 
uputio sve zainteresirane na podnošenje prijave do 15.09.2014. Tamara Hrelja rekla je također da su je mještani  
pitali kada će se osvijetliti i asfaltirati Vulička u Orehovici i kada će se izgraditi  pješačko-biciklistička staza u  
Čakovečkoj ulici u Orehovici. Franjo Bukal odgovorio joj je da je Vulička osvijetljena još prije 2 mjeseca i da se 
zasigurno neće asfaltirati prije negoli se izgradi sustav oborinske odvodnje. Vezano na izgradnju navedenog sustava 
rekao je kako se trenutno projektira izgradnja rotora u Orehovici koji je vrijedan 890.000,00 kn, dok za oborinsku  
odvodnju Općina Orehovica mora samostalno osigurati  2.500.000,00 kn. Što se tiče sustava odvodnje za cijelu  
Općinu Orehovica, isti je vrijedan 130.000.000,00 kn, od čega 60.000.000,00 otpada na oborinsku odvodnju za koju 
europski fondovi ni ministarstva više ne osiguravaju svoje učešće. Najžalosnije je što građani od prošle godine 
odvajaju 1,50 kn/m3 utrošene vode više za Hrvatske vode, a ta sredstva se ne vraćaju na lokalnu razinu. 

Goran Plaftak iznio je molbu mještana ulice Vladimira Nazora od kućnog broja 6 nadalje da im se kosi  
ispred kuća, budući da se radi o velikoj površini koja je javna. Franjo Bukal rekao je da su, nažalost, završili javni  
radovi sa 31.08.2014. te da trenutno ne može udovoljiti molbi. 

Franjo Bukal izvjestio je kako je Općina Orehovica podržala akciju Palčić gore kupnjom 20 majica sa  
logom Općine i nazivom akcije za što je utrošeno 1.875,00 kn. Majice su podijeljene prisutnima.

Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu sa 

D N E V N I  R E D

1. Prihvaćanje zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica,
2. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2014.,
3. Donošenje  Programa  korištenja  sredstava  naknade  za  ozakonjenje  nezakonito  izgrađenih  zgrada  na  

području Općine Orehovica za 2014. godinu,
4. Donošenje Plana davanja koncesija Općine Orehovica  za 2015. godinu,
5. Donošenje Trogodišnjeg (srednjoročnog) plana davanja koncesija Općine Orehovica za razdoblje 2015.-

2017. 
6. Donošenje Odluke o usklađenju Plana zaštite od požara za Općinu Orehovica za 2014. godinu,
7. Donošenje  Odluke  o proglašenju  statusa  javnog  dobra  u  općoj  uporabi  -  nerazvrstane  ceste  (dio  

A.G.Matoša i Dravske, Orehovica),
8. Donošenje Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstane ceste  (dio V. Nazora, 

Orehovica),
9. Donošenje  Odluke o davanju suglasnosti  na  sređenje  prava vlasništva i  etažiranje  stambeno-poslovne  

zgrade u Orehovici, N. Tesle 23, 
10. Izvješća

a) Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 16.06.-28.08.2014. godine, 
b) Izvješće o stanju predmeta – sukcesija sa Općinom Mala Subotica,
c) Javni poziv za podnošenje zahtjeva za radove u šumama šumoposjednika za 2015. godinu,
d) Stanje sigurnosti za svibanj, lipanj i srpanj 2014.,
e) Poziv na 8. sportsko-rekreativni susret ekipa općina i gradova Međimurske županije,

11. Različito.

Predsjedavajući je dao na glasovanje korigirani dnevni red kojeg su vijećnici zaprimili uz poziv na sjednicu. 
Dnevni red sa korekcijama je jednoglasno usvojen.

Ad.1.  Prihvaćanje zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica
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Predsjedavajući je prisutne pozvao na raspravu glede zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća održane 
17.03.2014.  Rasprave nije bilo.

Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je jednoglasno.

Ad.2.  Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2014.

Prijedlog odluke podnosi općinski načelnik Franjo Bukal.
Proračun Općine Orehovica za 2014. godinu usvojen je na 23. sjednici Vijeća Općine Orehovica održanoj 

dana 21.12.2014 godine. Tim planom proračuna Općine Orehovica planirani su ukupni prihodi i primitci u iznosu 
od 6.359.467,00 kune, te u istom iznosu i ukupni rashodi i izdaci. Obveza podnošenja izvještaja o obračunu 
proračuna na usvajanje Općinskom vijeću proistječe iz članka 108. - 110. Zakon o proračunu (NN 87/08 i 136/12). 
Franjo Bukal rekao je kako se još uvijek nisu ostvarili očekivani prihodi od ministarstava. Na dan održavanja 
sjednice na žiro računu Općina ima 534.070,05 kn od čega je gotovo 90% rezerviranih namjenskih sredstava. 
Općina u ovom trenutku provodi 3 postupka bagatelne nabave: PVC stolarija i fasada za dvoranu Društvenog doma 
u Orehovici te nabavu tlakavaca za groblje u Orehovici. Za navedene su investicije potpisani ugovori o 
sufinanciranju sa Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU te Ministarstvom graditeljstva. Silvo Kozjak 
pitao je ne bi li bolja opcija bio asfalt umjesto tlakavaca. Franjo Bukal rekao je da se razmatrala i ta mogućnost, ali 
se je utvrdilo da bi tlakavci bili bolja solucija zbog zagrijavanja i skupoće asfalta, iako je priprema terena gotovo 
ista. Također bi ostao problem odvodnje oborinskih voda. Inače je projekt uređenja groblja vrijedan cca 680.000,00 
kn, a Općina ga kandidira unatrag nekoliko godina na natječaje resornih ministarstava. 

Franjo Bukal rekao je kako se redovito servisira kredit prema Erste banci u iznosu od cca 21.000,00 kn 
mjesečno te da Općina nije koristila dopušteno prekoračenje u PBZ-u, iako je i ta mogućnost otvorena u slučaju 
potrebe. Također, opcija financiranja je i cash pooling (LAG Mura-Drava). U studenom istječe ugovor o zajemu sa 
Univerzalom d.d.

PRIHODI I PRIMICI
U obračunskom razdoblju I-VI mjesec 2014. godine ostvareni su  prihodi poslovanja u iznosu od 

1.509.152,88 kuna, što je 24,5% ukupno planiranih prihoda poslovanja za 2014. godinu.  Prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine u 2014. godini nisu ostvarivani

Ukupno su ostvareni prihodi i primici, iznosili su 1.509.152,88 kune, a ukupni rashodi 1.299.832,68 kuna, a 
preneseni manjak iz prethodnih razdoblja iznosi 95.697,43 pa se  je nakon prebijanja viška prihoda obračunskog 
razdoblja i manjka prihoda prethodnih godina ukupni višak prihoda sa 30.06.2014. godine iznosio 113.622,58  kuna
Ukupni prihodi se ostvaruju znatno usporenijom dinamikom u odnosu na planirano

Porezni prihodi, kao značajniji prihod proračuna Općine Orehovica se ostvaruju sa 69,57 % planiranih 
sredstava i viši su u usporedbi sa istim razdobljem prethodne godine za 78.037,00 kuna. Naknada za korištenje 
nefinancijske imovine u ovom obračunskom razdoblju naplaćena je u iznosu od 172.644,69 kn, najviše iz razloga 
što je tvrtka Tegra u prvoj polovici 2014. uplatila naknade za eksploataciju mineralnih sirovina u ukupnom iznosu 
od 73.985,39 kuna , dok je za hidrorentu uplaćeno ukupno 98.642,57 kuna 12.03.2014. godine HT d.d. Općini 
Orehovica uplatio 76.813,00 naknade za služnost, a kojeg prihoda u 2012. godini nije bilo.

Iako je Komisija Vlade Republike Hrvatske donijela odluku da Općina Mala Subotica po pozitivnim 
zakonskim propisima Republike Hrvatske treba spram Općine Orehovica isplatiti 34,79 % prihodovanih sredstava 
od prodaje stanova za koje je postojalo stanarsko pravo, a sve po kriterijima podjele imovine bivše Općine Čakovec 
spram broju stanovnika na novonastale općine, Općina Mala Subotica i dalje osporava dugovanje, odnosno ne daje 
financijsko izvješće koliko su sredstava prikupili tj. koliko trebaju spustiti na žiro račun Općine Orehovica, pa je 
Općina Orehovica bila prisiljena podići tužbu na Trgovačkom sudu u Varaždinu. U tijeku 2012. godine predmet je 
zbog prezauzetosti Trgovačkog suda u Varaždinu preseljen na rješavanje u Bjelovar, koji pak je dana 06.03.2014. 
godine riješio i oglasio se je nenadležnim za rješavanje ovoga spora, ukinuo je provedene radnje u postupku i 
odbacio tužbu. Nakon toga dana 23.05.2014 Ministarstvu uprave, ministru Arsenu Bauku odaslali smo zamolbu za 
pravnim savjetom u kojem ga molimo da nas hitno uputi, te nedvosmisleno utvrdi model po kojemu bi Općina 
Orehovica naplatila svoja potraživanja. Kako do 16.07.2014. godine od Ministarstva uprave nismo primili nikakvo 
očitovanje, odaslana im je požurnica za promptnim rješavanjem predmeta. Nadalje, tijekom cijele 2014. Godine 
Odvjetnica  Zdenka Jukić odašiljala je požurnice za hitno rješavanje Visokom trgovačkom sudu u Zagrebu

U prvom polugodištu 2014. godine nisu prihodovani nikakvi prihodi od prodaje nefinancijske imovine.
Tekuće donacije od ostalih subjekata izvan općeg proračuna u ostvarenom iznosu od 6.300,00 kuna odnose se na 
donacije od pravnih osoba s kojima posluje Općina Orehovica za sufinanciranje općinskog lista Revoske novine.

3



RASHODI/IZDATCI
U obračunskom razdoblju I-VI mjesec 2014. godine ostvareni su ukupni rashodi u iznosu 1.299.832,87 

kuna,  što  je  20,43%  ovogodišnjeg  plana,  ili  73,00%  promatranog  obračunskoga  razdoblja  prošle  godine 
(1.779.870,00 kn). Najveće odstupanje dogodilo se na kontu 5443 - Otplata glavnice primljenih kredita. Naime, u  
istom razdoblju prošle godine Privrednoj banci Zagreb vraćena je dospjela glavnica kratkoročnog kredita u iznosu  
od 200.000,00 kuna. U istom razdoblju prošle godine Općina je zapošljavala jednu osobu na stručnom usavršavanju 
izvan radnoga odnosa, dok su ove godine dvije osobe polaznici navedenog usavršavanja, te je u prvom polugodištu  
2014 trošak 8.178,00, a u istom razdoblju prošle godine 5.471,00 kuna. Neutrošena sredstva (žiro račun + blagajna )  
na početku obračunskog razdoblja iznosila su 142.327,00 kune, a krajem obračunskog razdoblja iznose 407.356,97 
kuna.  Navedena stanja sredstava na početku i na kraju obračunskog razdoblja sadrže sredstva Hrvatskih voda za 
koje se ubire naknada za uređenje voda, a ne iskazuje se niti u prihodima, niti u rashodima proračuna.

Stanje nepodmirenih obveza na početku godine iznosilo je 1.427.014,00 kuna,  a na kraju obračunskog 
razdoblja iznosi 1.545.687,00 kune, od čega je 892.475,48 kuna zajmova kojima glavnice dolazi na naplatu, a nisu 
dospjele u ovom obračunskom razdoblju. Nadalje 327.745,78 kuna obveze su  prema Hrvatskim vodama koje se  
odnose na nenaplaćene prihode od naknade za uređenje voda po odaslanim uplatnicama zajedno s komunalnom 
naknadom,  i za tuđe prihode (legalizacija) 16.351,49 kuna. Obveze za zaposlene iznose 56.006,14 kuna, obveze za  
kamate po kreditu 33.284,10 kuna, dok ostale obveze iznose 219.824,01 kuna.

Tijekom izvještajnog razdoblja Općina nije imala prihode od vlastite djelatnosti, jer nema ustrojenu takovu 
djelatnost. Općina nije davala nikakve zajmove.

Rashodi za zaposlene manji su za 58.829,00 kuna iz razloga što je općina Orehovica istom razdoblju 2013. 
godine zapošljavala veći broj djelatnika  pripadnika romske nacionalne manjine na javnim radovima, za koje plaću 
u ukupnom iznosu osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Daljnje rasprave nije bilo. 
Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 

razdoblje od 01.01.-30.06.2014. na glasovanje. 
Odluka o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2014. 

prihvaćena je jednoglasno.

Ad.3. Donošenje Programa korištenja sredstava naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na 
području Općine Orehovica za 2014. godinu

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal. 
Sukladno članku 25. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (NN 86/12 i 143/13) 

podnositelj zahtjeva za donošenje rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenu zgradu, odnosno vlasnici 
zgrade, dužni su prije donošenja rješenja o izvedenom stanju platiti naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađene 
zgrade u prostoru (u daljnjem tekstu: naknada), odnosno prvi obrok naknade u slučaju obročne otplate iste. 
Naknada se utvrđuje rješenjem o naknadi koje po službenoj dužnosti donosi upravno tijelo jedinice lokalne 
samouprave nadležno za poslove komunalnog gospodarstva na čijem se području nalazi zgrada za koju se donosi 
rješenje o izvedenom stanju. Visina i način obračuna iznosa naknade, te detaljniji uvjeti plaćanja naknade propisani 
su Uredbom o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru (NN 98/12). Člankom 31. Zakona 
utvrđuju se uvjeti i način korištenja sredstava prikupljenih s osnove naknade, odnosno dvadeset posto (20%) 
sredstava naknade su prihod proračuna jedinice lokalne samouprave čije upravno tijelo donosi rješenje o izvedenom 
stanju, a koriste se namjenski za rad tih upravnih tijela, te trideset posto (30%) sredstava naknade su prihod 
proračuna jedinice lokalne samouprave na čijem se području nezakonito izgrađena zgrada nalazi, a koriste se 
namjenski za izradu prostornih planova kojima se propisuju uvjeti i kriteriji za urbanu obnovu i sanaciju područja 
zahvaćenih nezakonitom gradnjom te za poboljšanje infrastrukturno nedovoljno opremljenih i/ili neopremljenih 
naselja prema programu koji donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Nadalje, preostalih pedeset 
posto (50%) sredstava naknade su prihod državnog proračuna Republike Hrvatske, a koriste se namjenski za 
provedbu Zakona i ostalih mjera. Navedenih trideset posto sredstava predviđena Proračunom Općine Orehovica za 
2014. godinu u iznosu od 50.000,00 kuna utrošit će se za izgradnju sustava odvodnje oborinskih voda

Rasprave nije bilo.
Predsjedavajući je dao prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za ozakonjenje nezakonito 

izgrađenih zgrada na području Općine Orehovica za 2014. godinu na glasovanje.
Program korištenja sredstava naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine 

Orehovica za 2014. godinu prihvaćen je jednoglasno.
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Ad.4. Donošenje Plana davanja koncesija Općine Orehovica  za 2015. godinu

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.  
Sukladno trogodišnjem planu davanja koncesija za razdoblje 2014.-2016. kojeg je Općinsko vijeće usvojilo 

na svojoj 2. sjednici 09.07.2013. u 2015. godini nije predviđeno davanje koncesija. Međutim, sa 31.12.2015. istječe 
postojeći ugovor o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalija iz 
septičkih i sabirnih jama na području Općine Orehovica, te je stoga potrebno provesti postupak za davanje 
koncesije tijekom 2015. godine, u skladu sa Zakonom o koncesijama (NN 143/12). 

Rasprave nije bilo.
Predsjedavajući je dao prijedlog Plana davanja koncesija Općine Orehovica  za 2015. godinu na glasovanje.
Plan davanja koncesija Općine Orehovica  za 2015. godinu prihvaćen je jednoglasno.

Ad.5. Donošenje Trogodišnjeg (srednjoročnog) plana davanja koncesija Općine Orehovica za razdoblje 
2015.-2017. 

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal. 
Općinsko vijeće na svojoj je 23. sjednici održanoj 21.12.2012. i na 5. sjednici održanoj 17.12.2013. donijelo 

odluke o davanju koncesije za slijedeće komunalne djelatnosti:
1. obavljanje komunalne djelatnost crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalnih voda iz septičkih i sabirnih jama,
2. obavljanje dimnjačarskih poslova,
3. prijevoz pokojnika.

Ugovor o davanju koncesije za komunalnu djelatnost obavljanja  dimnjačarskih poslova dodijeljen je 
Dimnjačarskom obrtu "Dimos" iz Strahoninca na vrijeme od 5 godina počevši od 20.01.2014. do 31.12.2018. 
Koncesijska naknada iznosi12.000,00 kn godišnje prema važećoj ponudi koncesionara, a plaća se kvartalno. 

Ugovor o davanju koncesije za komunalnu djelatnost prijevoza pokojnika dodijeljen je Klesarskoj radioni 
vl. Željka Kovača iz Orehovice na vrijeme od 5 godina počevši od 20.01.2014.-31.12.2018. Koncesijska naknada 
iznosi 3.090,00 kn godišnje prema važećoj ponudi koncesionara, a plaća se kvartalno.

Ugovor o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalija iz 
septičkih, sabirnih i crnih jama s područja Općine Orehovica dodijeljen je ponuditelju Eko usluge Ivan Vurušić iz 
Orehovice na vrijeme od 3 godine počevši od 01.01.2013. do 31.12.2015. Koncesijska naknada iznosi 10.000,00 kn 
godišnje prema važećoj ponudi koncesionara, a plaća se kvartalno.

U razdoblju od 01.01.2015.- do 31.12.2017. godini planira se davanje slijedećih koncesija:

Godina 2015. 2016. 2017.

Broj koncesija  

U 2015. godini 
ne planira se 

davanje 
koncesija.

1

U 2017. godini 
ne planira se 

davanje 
koncesija.

Vrsta koncesije: 

Koncesija za obavljanje komunalne 
djelatnost crpljenja, odvoza i zbrinjavanja 
fekalnih voda iz septičkih i sabirnih jama na 
području Općine Orehovica

Rok na koji se daje koncesija: 3 godine počevši od 01.01.2016. do 
31.12.2018. godine

Pravna osnova za davanje 
koncesija: 

čl. 3. st. 1. toč. 2. i st.3. u vezi sa čl. 4. st.1. 
toč. 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu 

Procijenjena početna godišnja 
naknada za koncesiju:

Utvrditi će se Planom davanja koncesija za 
2016. godinu.

Predloženi trogodišnji Plan se može mijenjati i dopunjavati.
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Rasprave nije bilo. 
Predsjedavajući je dao prijedlog Trogodišnjeg (srednjeročnog) plana davanja koncesija Općine Orehovica 

za razdoblje 2015.-2017.  na izglasavanje.
Trogodišnji (srednjoročni) plana davanja koncesija Općine Orehovica za razdoblje 2015.-2017. na području 

Općine Orehovica prihvaćen je jednoglasno.

Ad.6. Donošenje Odluke o usklađenju Plana zaštite od požara za Općinu Orehovica za 2014. godinu

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal. 
Plan zaštite od požara i tehnološke eksplozije za područje Općine Orehovica  usvojeni je na 17. sjednici 

Općinskog vijeća Općine Orehovica  od 22.12.2011. godine (Službeni glasnik Međimurske županije 22/11). U 
planu je potrebno uskladiti točku  III. Sustav subordinacije i zapovijedanja u akcijama gašenja većih požara, stavak 
3. :

JVP ČAKOVEC
Funkcija Ime i prezime Adresa Kontakt

zapovjednik Mladen Kanižaj Prelog, M. Krleže 3 099/ 6355233
zamjenik Robert Meglić Knezovec, Knezovec 130 099/3149599

DVD
PREDSJEDNIK ZAPOVJEDNIK TAJNIK

Ime, prezime Kontakt Ime, prezime Kontakt Ime, prezime Kontakt

Orehovica Josip Sušec 099 839 1814 Goran Šestak 098 510 622 Goran Kosir 098 530 219

Podbrest Igor Horvatić 091 590 2770 Marko Zrinić 098 173 8491 Mladen Gajnik 098 131 049

Vularija Zlatko Orsag 099 214 1900 Tomislav Čurila 099 756 8565 Goran Horvat 098 1992 165

Rasprave nije bilo.
Predsjedavajući je dao prijedlog  Odluke o usklađenju Plana zaštite od požara za Općinu Orehovica za 

2014. godina glasovanje.
Odluka o usklađenju Plana zaštite od požara za Općinu Orehovica za 2014. godinu prihvaćena je 

jednoglasno.

Ad.7. Donošenje Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstane ceste (dio 
A.G.Matoša i Dravske, Orehovica)

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal. 
Temeljem Zakona o cestama Općina Orehovica pristupila je rješavanju imovinsko-pravnih odnosa na neraz-

vrstanim cestama unutar naselja. Naime, Zakon o cestama govori da je nerazvrstana cesta javno dobro u općoj upo-
rabi u vlasništvu jedinice lokalne samouprave na čijem se području nalazi. Ceste koje se na dan stupanja na snagu 
ovoga Zakona koriste za promet vozila po bilo kojoj osnovi i koje su pristupačne većem broju korisnika, a koje nisu 
razvrstane kao javne ceste u smislu ovoga Zakona, postaju nerazvrstane ceste. Javne ceste izgrađene do dana stupa-
nja na snagu Zakona o cestama koje nisu evidentirane u katastru ili nije evidentirano njihovo stvarno stanje, eviden-
tiraju se u katastru na temelju odluke Općinsko vijeća o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvr-
stane ceste, geodetskog elaborata izvedenog stanja javne ceste i rješenja nadležnog zemljišnoknjižnog suda o pro-
vedbi prijavnog lista.

Općina Orehovica pristupila je izradi geodetskog elaborata u svrhu evidentiranja nerazvrstanih cesta u 
dijelu ulica A.G. Matoša i Dravskoj u Orehovici za koje u zemljišnim knjigama ne postoji napisnik sa vlasnikom ni 
sa česticama. Donošenjem odluke o  proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstane ceste (dio 
A.G. Matoša i Dravske, Orehovica) stvoreni su zakonski preduvjeti za uknjižbu prava vlasništva Općine Orehovica 
na nerazvrstanim cestama.

Rasprave nije bilo.
Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstane 

ceste (dio A.G.Matoša i Dravske, Orehovica) na glasovanje.
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Odluka o prihvaćanju Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstane ceste (dio 
A.G.Matoša i Dravske, Orehovica) prihvaćena je jednoglasno.

Ad.8. Donošenje Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstane ceste  (dio V. 
Nazora, Orehovica)

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.
Temeljem Zakona o cestama Općina Orehovica pristupila je rješavanju imovinsko-pravnih odnosa na 

nerazvrstanim cestama unutar naselja. Naime, Zakon o cestama govori da je nerazvrstana cesta javno dobro u općoj 
uporabi u vlasništvu jedinice lokalne samouprave na čijem se području nalazi. Ceste koje se na dan stupanja na 
snagu ovoga Zakona koriste za promet vozila po bilo kojoj osnovi i koje su pristupačne većem broju korisnika, a 
koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu ovoga Zakona, postaju nerazvrstane ceste. Javne ceste izgrađene do 
dana stupanja na snagu Zakona o cestama koje nisu evidentirane u katastru ili nije evidentirano njihovo stvarno 
stanje, evidentiraju se u katastru na temelju odluke Općinsko vijeća o proglašenju statusa javnog dobra u općoj 
uporabi - nerazvrstane ceste, geodetskog elaborata izvedenog stanja javne ceste i rješenja nadležnog 
zemljišnoknjižnog suda o provedbi prijavnog lista.

Općina Orehovica izgradila je pristupnu cestu prema Romskom naselju, dio ulice Vladimira Nazora, koja je 
trenutno u vlasništvu Republike Hrvatske. Donošenjem odluke o  proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi 
- nerazvrstane ceste (dio Vladimira Nazora, Orehovica) stvoreni su zakonski preduvjeti za uknjižbu prava vlasništva 
Općine Orehovica na nerazvrstanim cestama. 

Rasprave nije bilo.
Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstane 

ceste (dio Vladimira Nazora, Orehovica) na glasovanje.
Odluka o prihvaćanju Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi - nerazvrstane ceste (dio 

Vladimira Nazora, Orehovica) prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 9. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na sređenje prava vlasništva i etažiranje stambeno-
poslovne zgrade u Orehovici, N. Tesle 23

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.
Radi se o stambeno-poslovnoj zgradi u Orehovici, Nikole Tesle 23,  k.č.br. 72/A/1/4/1/1/2/2/1, zk.ul. 2259, 

k.o. Orehovica, poslovno-stambena građevina, dvor, staze, asfaltirano parkiralište, površine 1033 čhv. O etažiranju 
je Općinsko vijeće i Poglavarstvo raspravljalo 2008. godine te je tada uskratilo suglasnost, budući da se nije moglo 
izdvojiti parkiralište kao posebna čestica. Međutim, sagledavajući problematiku etažnog vlasništva i hitnu potrebu 
za sanacijom same zgrade (salonitne ploče, fasada...), potrebna je određena fleksibilnost u pristupu te donošenje 
odluke na dobrobit svih suvlasnika zgrade. Prije dvije godine postavljen je prinudni upravitelj zgrade te se počela 
plaćati pričuva. Na kraju, sporno parkiralište ionako koriste samo mještani koji koriste prostore u zgradi: 
ambulantu, zubnu ordinaciju, ljekarnu, poštu.  

Rasprave nije bilo.
Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na sređenje prava vlasništva i etažiranje 

stambeno-poslovne zgrade u Orehovici, N. Tesle 23  na glasovanje.
Odluka o davanju suglasnosti na sređenje prava vlasništva i etažiranje stambeno-poslovne zgrade u 

Orehovici, N. Tesle 23 prihvaćena je jednoglasno.

Ad. 10. Izvješća

a)  Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 16.06.-28.08.2014. godine
17.06.2014. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost dostavio je Općini Orehovica Odluku i 

Ugovor o  korištenju sredstava Fonda za neposredno sudjelovanje Fonda u sufinanciranju troškova izvođenja 
radova na sanaciji divljeg odlagališta otpada u Romskom naselju u Orehovici te stručnog nadzora nad izvođenjem 
radova, davanjem sredstava pomoći. Navedenim ugovorom Fond se obvezao na pokriće 60% opravdanih troškova 
koji ukupno iznose 1.382.580,80, odnosno Fond će osigurati iznos do najviše 829.548,48 kn. 21.07.2014. zajednica 
ponuditelja GKP Čakom i ZAO Mišić započeli su sa radovima na sanaciji. 1. privremena situacija obračunata je za 
period 21.07.2014. do 15.08.2014. i iznosi ukupno 1.122.256,71 kn  Kako je u tijeku izvođenja radova došlo do 
spoznaje da se neke stavke troškovnika neće ostvariti, a da je s druge strane potrebno izvršiti neke vantroškovničke 
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radove te više radova od količina koje su u troškovniku potrebno je u ovome treuntku utvrditi modalitet nabave 
takvih radova i osigurati pokriće Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode krajem lipnja 2014. provela je pregled pripremljenosti svih jedinica 
lokalne samouprave na području Republike Hrvatske vezano uz ispunjenje obveza propisanih Zakonom o održivom 
gospodarenju otpadom (NN  broj 94/13) prema kojima su općine i gradovi su bili dužni do 24. srpnja 2014. godine 
na svom području osigurati odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog 
(glomaznog) komunalnog otpada. S obzirom da Općina Orehovica I velik broj drugih jedinica, ne samo sa područja 
Međimurske županije,  već iz cijele Republike Hrvatske, nije osiguralo pojedine obveze, provodi se novi nadzor. 
Općina Orehovica ispunila je sve preduvjete za potpis Društvenog ugovora o preuzimanju 1% udjela u GKP Čakom 
d.o.o., kako bi se otklonile sve nepravilnosti I ispunile sve obveze iz Zakona o održivom gospodarenju otpadom.

Ministarstvo poljoprivrede - Uprava za veterinarstvo  prezentirala je 23.06.2014. Program kontrole 
populacije pasa lutalica u Republici Hrvatskoj u maloj vijećnici Međimurske županije. Prezentaciji je prisustvovao 
zamjenik općinskog načelnika Željko Martinec.

03. srpnja 2014. održan je kolegij načelnika i gradonačelnika Međimurske županije. Raspravljalo se o 
radnjama na izmjenama Prostornog plana Međimurske županije, provedbi rada za opće dobro korisnika minimalne 
zajamčene naknade, o ustroju Hrvatske gorske službe spašavanja koja je u našo županiji osnovana  21.07.2014. 
(osnivačkoj skupštini prisustvovao općinski načelnik Franjo Bukal) te o ostalim važnim pitanjima. Kolegiju je 
nazočio zamjenik općinskog načelnika Željko Martinec.

05. srpnja 2014. na području Općine Orehovica održana je akcija uklanjanja ambrozije, po javnom pozivu 
župana Međimurske županije udrugama sa područja županije. Na području općine akciju su sprovodile dvije 
udruge: Udruga invalida rada Međimurske županije te Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike 
Hrvatske, Podružnica Međimurske županije. Ukupno je od ambrozije očišćeno cca 8 ha, a u akciji je sudjelovalo 39 
članova navedenih udruga sa vlastitim strojevima. 

28.07.2014. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja dostavilo je odluku o dodjeli sredstava 
kapitalne pomoći Općini Orehovica za održavanje groblja – uređenje staza na groblju Orehovica. Osigurana je 
pomoć od 80.000,00 kn. Rezultat je to prijave Općine Orehovica iz ožujka ove  godine a natječaj navedenog 
ministarstva za financiranje kapitalnih projekata za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i komunalnog 
standarda u 2014. godini.U tijeku je prikupljanje ponuda na nabavu rubnjaka i tkalavaca za 1.250 m2.

Krajem srpnja, temeljem zakonskih izmjena veznih uz zaštitu i spašavanje, pokrenut je postupak izrade 
nove procjene ugroženosti i plana zaštite i spašavanja. Izradu navedene dokumentacije provodi stručno 
povjerenstvo koje je imenovao općinski načelnik u sastavu Zlatko Orsag, Željko Martinec i Franjo Logožar, 
ovlaštenik iz područja zaštite i spašavanja.

01.08.2014. sa stručnim usavršavanjem bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinstvenom upravnom odjelu 
Općine  Orehovica započelo je dvoje kandidata: Marija Matotek iz Kotoribe i Karlo Baksa iz Belice. Također, istog 
dana, u skopu programa javnih radova zaposlen je i Julio Držanić kao pomoćni komunalni radnik.

19.08.2014. Jedinstveni upravni odjel započeo je sa procedurom podjele pomoći za ogrjev koju ostvaruju 
korisnici minimalne zajamčene naknade, prema popisu Centra za socijalnu skrb Čakovec. Prema  Odluci o 
minimalnim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda Centra za 
socijalnu skrb i troškova ogrijeva korisnicima koji se griju na drva u 2014. godini (Službeni glasnik Međimurske 
županije 3/14) korisnici ove godine ostvaruju pravo na 785,00 kn jednokratne isplate (prijašnjih godina pomoć je 
iznosila 950,00 kn).  Na spisku Centra za socijalnu skrb nalazilo se 150 korisnika (obitelji ili samaca), a njih 16 
ostvarilo je i isplatu pomoći i za 2013. godinu, budući da Međimurska županija prošle godine nije osigurala 
sredstva za nove korisnike. Ukupni trošak isplate ove pomoći iznosi 130.135,00 kn. Sredstva je, sukladno Zakonu o 
socijalnoj skrbi, osigurala Međimurska županija, a sam postupak isplate na račune korisnika provodi Općina 
Orehovica.

25. kolovoza 2014. Općina Orehovica i Međimurska županija sklopile su sporazum o sufinanciranju 
troškova nabave udžbenika za učenike osnovnih škola s područja Općine Orehovica. Predviđeni ukupni trošak 
nabave udžbenika za polaznike osnovne škole iznosi 182.768,00 kn od čega se predviđa pokriće od 75.000,00 kn od 
nadležnog ministarstva, dok preostali iznos od 107.768,00 sufinanciraju Međimurska županija sa 70% i Općina sa 
30%. Na ovaj način i Općina i Međimurska županija iskazale su svoj zajednički interes u potpori osnovnoškolskom 
obrazovanju.

28.08.2014. istekao je rok za dostavu ponude za nabavu, zamjenu i ugradnju PVC stolarije i izradu silikatne 
fasade na dvorani Društvenog doma u Orehovici. Stigle su dvije ponude za PVC stolariju, dok se za izradu fasade 
nije javio nijedan zainteresirani ponuditelj. U postupku nadalje slijedi pregled i ocjena ponuda.
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Ministarstvo kulture 22.08.2014. godine doznačilo je na žiro račun Općine Orehovica 200.000,00 kn prema 
predanom izvješću za obavljene radove na rekonstrukciji i dogradnji Društvenog doma u Vulariji. Do sada su 
izvedeni slijedeći radovi i nabavljeni slijedeći materijali: 
R.br. Naziv Iznos Datum plaćanja

1. Zemljani, betonski i zidarski radovi na adaptaciji Društvenog doma  u Vulariji
Usluga zbrinjavanja građevinskog otpada (ZAO Mišić) 2.041,38 29.07.2014.

Zidarski radovi – Adaptacija i dogradnja (Zidarsko 
fasaderski obrt Ivan Višnjić)

86.625,00 30.07.2014.

Radovi na rušenju , planiranje terena  (Zidarsko 
fasaderski obrt Ivan Višnjić)

9.106,25 06.08.2014.

2. Adaptacija Društvenog doma  u Vulariji - radovi
Demontaža sanitarija i rekonstrukcija vodovodnog 
priključka (Instalaterski obrt Kodba)

1.132,50 05.06.2014.

Rekonstrukcija i izrada temeljne kanalizacije i 
vodovoda (Instalaterski obrt Kodba)

10.820,00 12.06.2014.

Izvođenje tesarskih i krovopokrivačkih  radova na 
komplet dogradnji Društvenog doma u Vulariji 
(Tesarski obrt "Vurušić")

44.400,43 29.07.2014.

Izrada, dostava, montaža limarije ("Pro-lim" montaža 
limarije)

25.973,75 06.08.2014.

Izvođenje elektroinstalaterskih radova 
(Elektroinstalacije Srečko Vutek)

8.820,00 11.08.2014.

3. Materijal za betonske i zidarske radove na adaptaciji Društvenog doma  u Vulariji
Betonsko željezo, armaturna mreža, žice (Domet 
d.o.o.)

29.616,69 18.04.2014.

Beton i separirani agregat (Betaplast d.o.o.) 22.952,23 12.06.2014.

Beton i šljunak (Betaplast d.o.o.) 17.788,03 30.05.2014.

Beton i šljunak (Betaplast d.o.o.) 3.275,30 12.06.2014.

Beton (Betaplast d.o.o.) 5.450,63 23.06.2014.

Beton (Betaplast d.o.o.) 11.475,00 01.07.2014.

Stirodur, geotekstil, kvarc, tiple, podmetači (T.S.G.) 7.659,57 01.07.2014.

Beton i separirani agregat (Betaplast d.o.o.) 4.066,96 09.07.2014.

Betonsko željezo, armaturna mreža, opeka, vapno, 
cement, ljepenka, resitol (Domet d.o.o.)

35.326,63 14.07.2014.

UNP 220 (MIP Weyland d.o.o.) 4.140,00 15.07.2014.

Betonsko željezo, armaturna mreža, opeka, vapno, 
cement, ljepenka (Domet d.o.o.)

10.141,44 04.08.2014.

Ukupno plaćeno 340.881,79 18.04.-11.08.2014.

Temeljem članka 39. Zakona o socijalnoj skrbi  (NN 157/13) i obvezi korisnika rada za opće dobro Općina 
Orehovica u dva je navrata organizirala polaganje ispita iz zaštite na radu za sve obveznike sa popisa Centra za 
socijalnu skrb. Također, u skladu sa potrebama, isti obavljaju rad za opće dobro: raznošenje pošte, održavanje 
prostora u vlasništvu Općine Orehovica, čišćenje javnih površina (korov na deponiji u Romskom naselju prije 
sanacije). Iako svjesni svoje zakonske obveze, nekoliko obveznika nije se odazvalo ni na rad ni na polaganje ispita 
iz zaštite na radu. Stoga će Općina Orehovica u svojem izvješću kojeg podnosi Centru za socijalnu skrb morati 
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izvjestiti o takvim osobama koji potom nadalje neće više imati pravo na korištenje minimalne zajamčene naknade. 
Pohvalna je inicijativa zamjenika općinskog načelnika iz reda pripadnika romske nacionalne manjine Nedeljka 
Marića da obveznike rada za opće dobro uključi u pripremne radove za sanaciju deponije u Romskom naselju u 
Orehovici. Naime, više od 30 obveznika – mještana Romskog naselja uključila se u srpnju u rad a opće dobro i 
uklonila svo raslinje koje se nalazilo na deponiji, olakšavajući tako početak radova izvođaču.

U izvještajnom razdoblju obavljeno je ukupno 1 službeno putovanje: 10.07.2014. Franjo Bukal – okrugli 
stol "Integracija pripadnika romske nacionalne manjine na lokalnoj razini", Zagreb.

b) Izvješće o stanju predmeta – sukcesija sa Općinom Mala Subotica
Odvjetnica Zdenka Jukić podnijela je općinskom načelniku izvješće o stanju predmeta sukcesije sa 

Općinom Mala Subotica. Predmet je u rujnu 2011. predan Trgovačkom sudu u Varaždinu. 11.01.2012. i 
01.03.2012. poslane su požurnice navedenom sudu. 19.04.2012. zaprimljen je odgovor kojim se mijenja mjesto 
nadležnosti te je predmet preseljen Trgovačkom sudu Bjelovar. 14.03.2013. Trgovački sud u Bjelovaru oglasio se 
nenadležnim, na što je Općina Orehovica uložila žalbu. 05.07.2013. spis je ustupljen Visokom trgovačkom sudu u 
Zagrebu kojem je odvjetnica os 08.11.2013. do 21.07.2014. poslala ukupno 4 požurnice. Između ostalog, 
02.09.2014. Franjo Bukal kontaktirao je prijemni kancel Suda u kojem je dobio obavijest da se trenutno rješavaju 
predmeti iz 2011. godine.

c) Javni poziv za podnošenje zahtjeva za radove u šumama šumoposjednika za 2015. godinu
Na temelju članka 4. Zakona o savjetodavnoj službi (Narodne novine broj 148/2013) te članka 2. Pravilnika 

o postupku za ostvarivanje prava na sredstva iz naknade za korištenje općekorisnih funkcija šuma za izvršene 
radove u šumama šumoposjednika (Narodne novine broj 66/06 i 25/11) Savjetodavna služba je objavila mogućnost 
podnošenje zahtjeva za financiranje radova biološke obnove u šumama šumoposjednika za 2015. godinu. Zahtjev 
za financiranjem radova može podnijeti svaki šumoposjednik pojedinačno ukoliko stanje šumskih sastojina na 
njegovom šumskom posjedu je takvo da je potrebno izvršiti neke od dolje navedenih radova biološke obnove 
odnosno ukoliko su ti radovi propisani Programom gospodarenja. Zahtjev mogu podnositi privatne fizičke ili 
pravne osobe ukoliko su vlasnici šuma. Sredstva za financiranje ovih radova osiguravaju se iz naknade za korištenje 
općekorisnih funkcija šuma. Stoga je Općina Orehovica zajedno sa Savjetodavnom službom organizirala 
savjetovanje 04.09.2014. u prostorijama sportsko-vatrogasnog objekta u Orehovici za sve zainteresirane. 

d) Stanje sigurnosti za svibanj, lipanj i srpanj 2014.
U izvještajnom razdoblju zabilježena je 1 prijetnja, 9 teških krađa, 1 krađa, 1 neovlaštena uporaba tuđe 

pokretne stvari, 1 drsko ponašanje, 4 svađe, 1 vrijeđanje i omalovažavanje službene osobe, 1 prekršaj iz Zakona o 
zaštiti od nasilja u obitelji, 1 prekršaj iz Zakona o osobnoj iskaznici te 3 prometne nesreće sa materijalnom štetom. 
U svibnju i lipnju  stanje sigurnosti ocjenjeno je dobrim, dok je u srpnju ocjenjeno vrlo dobrim..

e) Poziv na 8. sportsko-rekreativni susret ekipa općina i gradova Međimurske županije
Međimurski savez sportske rekreacije "Sport za sve" organizira 8. Sportsko-rekreativni susret ekipa općina i 

gradova Međimurske županije u studenom ove godine. Domaćin je Općina Strahoninec. Općina Orehovica prijaviti 
će ekipu sastavljenu od vijećnika Općinskog vijeća, vijeća mjesnih odbora i izvršne vlasti.

Ad.10. Različito
Vijećnici su obavili fotografiranje u majicama sa logom akcije Palčić gore.
Daljnjih aktivnosti nije bilo.

Završeno u 20.48.

Zapisnik vodila         Predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica
Mirjana Sečan Branko Sušec, prof.              
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